
Egyek vagyunk 

 

Egy hónapja Te vagy én, és én vagyok Te, 

S Te vagy immár lényem szívfelőli fele. 

Vagyunk egymás számára az Énekek éneke, 

Egymás életének elválaszthatatlan része. 

 

Te vagy minden jó, örömkiáltó szavam, 

Ha nem lennél nekem, lennék mosolytalan. 

Hiányod bénítana, mint egy áramkimaradás, 

Akkor látszana: nem pótolhat semmi más. 

 

Te vagy mindenem, egy új kis élet reménye, 

Magányt gyógyító elixír, életem éltető fénye. 

Vagy lelkemet simogató csodaszép érzés, 

Egymáshoz simulás, vágy és szeretkezés. 

 

Általad érzékelek zenét, Te vagy a hallásom, 

Te vagy a virágillatot közvetítő szaglásom. 

Te vagy a bőröm, Általad érzek, ha tapintok, 

Te vagy a levegő, mely nélkül meghalok. 

 

Te vagy a szemem, te vagy világlátásom, 

És vagy minden egyes szívdobbanásom. 

Te vagy az ereimben csörgedező vér, 

Mely sejtjeimnek éltető táplálékot ígér. 

 

Te vagy minden egyes álmom és nappalom, 

Szeretettől áthatott mindahány gondolatom… 

Te vagy, akit kerestem egész életemben, 

Ketten vagyunk egyek a SZERETET jegyében. 

 

 

 

Születésnapi köszöntő 

 

Csokorba szedem ünnepi dalom,  

S mint virágcsokrot, Néked átadom.  

Átadom szívem minden szeretetét, 

Mint szívből szóló szép zenét. 

 

34 év – megannyi újrakezdés és számvetés, 

Sok hányattatás, megpróbáltatás, szenvedés. 

Kisbabából gyermek, kislány, majd felnőttél, 

Minden életmarta sebtől csak emberebb lettél. 

 

34 éve már, hogy magadhoz ölelted a fényt, 

Megszülettél, s ezzel elhoztad nékem a reményt. 

Rányitottad kis gőgicsélő szádat a világra, 

Olykor fájtak az évek, teltek-múltak egyre-másra, 

 

Olykor kísért még a múlt fájó árnya, 

Emlékek behegedt sebekre vetülő homálya. 

Ne nézz vissza,  ne idézz mást, csak a szépet, 

A napsugarat, derűt, megélt szerelmet. 
 

Fogadd el a feléd nyújtott hálás kezet, 



Éld újra a boldog pillanatokat és éveket. 

Most előtolulva a múltból mind itt tolong, 

Hogy illőn köszöntse a születésnapod. 

 

Elröppent e 34 év, tudatod számot vet, 

Lelked nem hiába öltött e világon testet. 

Tudtál önzetlenül, tisztán szeretetet adni, 

Tudtál mindig embernek maradni. 

 

Ha tükörbe nézel, lelki önmagadat látod, 

Jóságodat visszaigazolja minden barátod. 

Nyomot hagytál, megszépítetted a világot, 

Szerelmem őrzi féltve a Tőled kapott álmot. 

 

Léted egyszeri és megismételhetetlen, 

Mi most tovafut, holnap már elérhetetlen. 

Legyen iránytűd a szíved, ott van mindig Veled. 

És ne feledd: ez már nem csak a TE életed. 

 

Léted a végtelenhez mérve múló pillanat, 

Két éve már, hogy sorsunk együtt halad. 

Együtt megéltünk örömöt-bánatot, sok szépet, 

Életedben legyen minél több szeretet, ami éltet. 

 

Készülj hát sok-sok új születésnapra, 

Gyermekmosoly olvassza tél jegét tavaszra. 

Mert folytatni kell mindent, ami szép volt, 

Sok szempár ragyogjon Rád, mint az esti égbolt. 

 

Virág nyíljon mindenhol, amerre lépteid visznek, 

Ideje van mindennek, munkának és ünnepnek. 

Köszönöm Istennek születésed napját, 

Éltesse örökké legkedvesebb lányát! 

 

 

 

Hálaadás 
 

Három éve kincskeresőként hálómba fogtalak, 

Tündöklő gyöngyszemként felszínre hoztalak. 

Addig helyem nem találva kutatva kerestelek, 

S csak amióta megismertelek, csak azóta élek. 

 

Sosem tudtam addig, milyen szép is az igazi élet, 

Csak mióta Veled élek meg fájdalmat, gyönyörűséget. 

Nélküled hosszú végtelen lázálom volt az élet, 

Azóta élek, mióta együtt álmodunk-élünk valami szépet. 

 

Bárhova is vet sorsom, már magammal viszlek. 

Életutamon örökre szívembe balzsamozva cipellek. 

Szívem szíveddel már egy ütemre összedobban, 

SZERETLEK napról-napra egyre-egyre jobban. 

 

És mondanom kell újra s újra, hogy szeretlek, 

S hallani visszhangját: szeretlek – szeretlek. 
Szereteted szomjúhozza elcsigázott lelkem, 

Szeretetedre van végtelen nagy szükségem. 



 

Kis gyertyaként szeretnék érted tövig égni, 

Adni meleget, fényt, életet és csak érted élni. 

Szeretlek, mert szeretsz és szeretsz, mert szeretlek, 

Csodás világot látok, ha szemedbe nézek. 

 

Hiányzol, mikor munkába űz az ébredő a hajnal, 

Szeretném vigyázni minden lépted, mint egy angyal. 

Néha kikacaglak, de féltőn óvlak - szívembe zárlak, 

S elviselhetetlenül fáj, ha olykor-olykor sírni látlak, 

 

Bárhol is járok, Rád gondolva arcodat látom, 

Ébren álmodozom, s folyton érkezésed várom. 

Ha kezed, tapikód fogom, enyém a mindenség, 

Bármi más ajándék bizsuként talmi kis semmiség. 

 

Rád gondolok, ha tapétánk aranyán megbotlik a holdsugár, 

Rád gondolok, ha nap fényét füröszti vir szigeti tengerár. 

Téged hallak, ha balatoni hullám hódolatát lábunk elé önti, 

Ligetben sétálva minden fölénk hajoló fa szépséged köszönti. 

 

Ha szemedbe nézhetek, egy szép világot látok, 

Nyílnak lelkemben rózsaszín boldogság virágok. 

E szirmot bontó szeretetvirág egyre csak növekszik, 

Boldogságom lüktetése folyton Tehozzád törekszik. 

 

Kinn hó szitál és csikorog a fagy, eláll szavunk, 

De melegít, hogy vagy nekem, s mi egyek vagyunk. 

Szavakba csordul belőlem a hála: 

Köszönet Istennek, hogy Rád találtam Általa. 

 


